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Тестовые задания
дифференцированного зачета по профессии 
23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей.
профессионального модуля ПМ.01 Техническое состояние систем, агрегатов, деталей и механизмов автомобиля. МДК 01.03. Техническая диагностика автомобилей.

Вариант № 1.
1.По каким причинам снижаются динамические качества автомобилей?
1) в результате падения мощности двигателя;
2) в результате нарушения регулировки механизмов ходовой части;
3) в результате падения мощности двигателя или нарушения регулировки механизмов ходовой части.
2.Какая величина давления масла должна быть в системе смазки у карбюраторных двигателей на холостом ходу? Ответ: _______.
3.Какие причины неудовлетворительной подачи топлива из бака к карбюратору?
1) засорение топливопроводов и фильтров;
2) подсос воздуха через неплотности в штуцерных соединениях;
3) засорение сетки топливоприемника в баке, засорение топливопроводов и фильтров, образование паровых пробок в системе топливодачи, подсос воздуха через неплотности в штуцерных соединениях.
4.Как проявляется неисправная работа системы зажигания?
1)  неустойчивая работа даже прогретого двигателя;
2) снижение его мощности и экономичности;
3) затрудненный запуск и неустойчивая работа даже прогретого двигателя, снижение его мощности и экономичности.
5.Как проявляется неполное включение сцепления автомобиля (сцепление пробуксовывает) при отпущенной педали?
1) наблюдается потеря мощности автомобиля особенно при подъеме в гору;
2) затрудненное включение передач;
3) наблюдается потеря мощности автомобиля особенно при подъеме в гору, возможен специфический запах «горелых» накладок.
6.Какие причины могут вызывать затрудненное переключение передач?
1) неполное выключение сцепления;
2) неисправности механизма переключения передач;
3) неполное выключение сцепления, неисправности механизма переключения передач;
7.Как проявляются неисправности карданной передачи?
1) затрудненное включение передач;
2) рывки и удары при трогании автомобиля с места.
8.Как проявляются неисправности главной передачи?
1) затрудненное включение передач;
2) рывки и удары при трогании автомобиля с места;
3) значительный шум в картере заднего моста.
9.Что может вызывать повышенное усилие на рулевом колесе на повороте и резкий самовозврат при выходе из поворота?
1) нарушение регулировки схождения колес;
2) чрезмерно большие положительные углы поперечного наклона шкворней.
10.Какие причины вызывают снижение эффективности тормозов автомобиля?
1) износ или замасливание фрикционных накладок;
2) неисправная работа усилителя тормозов;
3) износ или замасливание фрикционных накладок; наличие воздуха в гидроприводе, неисправная работа усилителя тормозов;
11.По каким причинам снижаются динамические качества автомобилей?
1) в результате падения мощности двигателя;
2) в результате нарушения регулировки механизмов ходовой части;
3) в результате падения мощности двигателя или нарушения регулировки механизмов ходовой части.
12. Какие причины повышения давления масла в двигателе?
1) при засорении трубопроводов;
2) при заедании редукционного клапана;
3) при засорении трубопроводов, при использовании очень вязких масел и при заедании редукционного клапана.
13. Какие причины неисправной работы бензонасоса?
1) разрыв диафрагмы, поломка или засорение клапанов.
2) поломка или повышенный износ деталей привода.
3) разрыв диафрагмы, поломка или засорение клапанов, уменьшение упругости рабочей пружины бензонасоса, поломка или повышенный износ деталей привода.
14. Какие причины неоптимального момента (по углу опережения зажигания) образования искры на свечах?
1)  неправильно выполнена установка угла опережения зажигания;
2) неисправная работа центробежного регулятора;
3) неправильно выполнена установка угла опережения зажигания, неисправная работа центробежного регулятора, неудовлетворительная работа вакуумного регулятора.
15. Как проявляется неполное выключение сцепления?
1) частичная передача крутящего момента;
2) затрудненное включение передач;
3) частичная передача крутящего момента, затрудненное включение передач;
16. Какие причины могут вызывать нарушение синхронизации передач (передачи включаются с треском) автомобиля ГАЗ-3110?
1) износ резьбы конической поверхности блокирующего кольца синхронизатора;
2) деформация блокирующего кольца;
3) износ резьбы конической поверхности блокирующего кольца синхронизатора, деформация блокирующего кольца;
17. Какая допускается величина дисбаланса карданной передачи автомобиля ГАЗ-3110?
Ответ: _________.
18. Из каких условий выбирают передаточное число моста легковых автомобилей?
1) из условий движения по бездорожью;
2) из условий удовлетворения скоростных требований к автомобилю при движении в хороших дорожных условия на высшей передаче.
19. В результате каких неисправностей помогут возникать жесткие удары в передней подвеске при переезде дорожных неровностей?
1) осадка или поломка пружины;
2) неисправная работа передних амортизаторов, разрушение буфера хода сжатия;
3) осадка или поломка пружины, неисправная работа передних амортизаторов, разрушение буфера хода сжатия.
20. Какие неисправности задних тормозов вызывают потерю устойчивости автомобиля при торможении?
1) повышенное биение тормозных барабанов;
2) повышенная неравность тормозных сил задних колес.
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Вариант № 2.
1. Для каких целей служит контрольный расход топлива автомобиля?
1) для расчета эксплуатационного расхода топлива.
2) для проверки технического состояния двигателя.
2. Какие неисправности могут вызывать загорание сигнализатора давления масла?
1) неисправность датчика аварийного давления масла;
2) неисправности системы смазки;
3) неисправность датчика аварийного давления масла, неисправности системы смазки.
3. Какие причины переобогащения рабочей смеси карбюраторных двигателей?
1) повышенный уровень топлива в поплавковой камере;
2) неправильная регулировка дозирующих систем карбюратора;
3) повышенный уровень топлива в поплавковой камере, износ топливных жиклеров, неправильная регулировка дозирующих систем карбюратора, неисправен привод систем карбюратора.
4. На какую величину может увеличивать угол опережения зажигания вакуумный регулятор? Ответ: _______ .
5. Как проявляется резкое включение сцепления даже при плавном отпускании педали? 
1) при трогании автомобиля с места, обычно рывками;
2) затрудненное включение передач;
6. Какие причины могут вызывать самопроизвольное выключение передач?
1) ослабление затяжки гаек крепления коробки передач к картеру сцепления;
2) ослабление пружин фиксаторов;
3) ослабление затяжки гаек крепления коробки передач к картеру сцепления или болтов крепления картеров коробки передач, ослабление пружин фиксаторов;
7. Какая допускается величина повышенного осевого люфта (вдоль крестовины) в подшипниках карданной передачи автомобиля ГАЗ-3110?
Ответ: ________ .
8. Чем отличаются гипоидные главные передачи от конических?
1) передаточным числом передачи;
2) смещением оси ведущего зубчатого колеса относительно оси ведомого.
9. Какие причины вызывают дисбаланс колес?
1) неравномерный износ шины;
2) разрыв корда и образование вздутий на шине;
3) неравномерный износ шины, деформация диска или обода; разрыв корда и образование вздутий на шине.
10. Какая допускается величина неравномерности тормозных сил колес задней оси автомобиля? Ответ: _______.
11.О чем свидетельствует низкая компрессия в цилиндрах двигателя?
1) износе поршневых колец.
2) негерметичности клапанов.
3) износе поршневых колец или негерметичности клапанов.
12. Какая величина давления масла должна быть в системе смазки у дизельных двигателей на холостом ходу? Ответ: _____.
13. Какие причины неудовлетворительной работы форсунок дизелей?
1) давление впрыска (момент начала подъема запорной иглы) не соответствует нормативному; 
2) негерметичность форсунки;
3) давление впрыска (момент начала подъема запорной иглы) не соответствует нормативному; негерметичность форсунки; неудовлетворительное качество распыление топлива;
14. Как проявляется неисправная работа системы зажигания?
1) затрудненный запуск и неустойчивая работа даже прогретого двигателя;
2) снижение его мощности и экономичности;
3) затрудненный запуск и неустойчивая работа даже прогретого двигателя, снижение его мощности и экономичности, или ток высокого напряжения вообще не поступает на свечи.
15. Как проявляется неполное включение сцепления автомобиля сцепление пробуксовывает) при отпущенной педали?
1) наблюдается потеря мощности автомобиля особенно при подъеме в гору;
2) затрудненное включение передач;
3) наблюдается потеря мощности автомобиля особенно при подъеме в гору, возможен специфический запах «горелых» накладок.
16. Какие причины могут вызывать затрудненное переключение передач?
1) неполное выключение сцепления;
2) неисправности механизма переключения передач;
3) неполное выключение сцепления, неисправности механизма переключения передач;
17. Какие причины стука в карданной передаче при резком разгоне или при переключении передач?
1) нарушение балансировки карданного вала;
2) износ подшипников в шарнире.
18. Что позволяет осуществить установка гипоидной главной передачи на легковой автомобиль?
1) увеличить дорожный просвет;
2) опустить пол кузова.
19. Что вызывает статическую неуравновешенность колес?
Вариант 1: неравномерность распределения массы по ширине колеса;
Вариант 2: несовпадение центра тяжести с осью колеса.
20. На каком максимальном уклоне или спуске стояночный тормоз должен надежно удерживать легковой автомобиль полной массы? Ответ: ______.
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Вариант № 3.
1. О чем свидетельствует низкая компрессия в цилиндрах двигателя?
1) износе поршневых колец.
2) негерметичности клапанов.
3) износе поршневых колец или негерметичности клапанов.
2. В течение какого времени после выключения двигателя прослушивается характерный звук высокого тона от вращающейся исправной центрифуги в системе смазки.
Ответ: _____.
3. На чем основан метод определения дымности отработавших газов дизелей?
1) на измерении поглощения инфракрасной энергии излучателя;
2) на измерении их оптической плотности, регистрируемую при просвечивании фотоэлементом.
4. На какую величину может увеличивать угол опережения зажигания центробежный регулятор? Ответ: _______ .
5. Как проявляется неполное выключение сцепления?
1) частичная передача крутящего момента;
2) затрудненное включение передач;
3) частичная передача крутящего момента, затрудненное включение передач;
6. Какие причины могут вызывать нарушение синхронизации передач (передачи включаются с треском) автомобиля ГАЗ-3110?
1) износ резьбы конической поверхности блокирующего кольца синхронизатора;
2) деформация блокирующего кольца;
3) износ резьбы конической поверхности блокирующего кольца синхронизатора, деформация блокирующего кольца;
7. Какие негативные последствия вызывает повреждение чехлов шарниров переднеприводных легковых автомобилей?
1) вытеканию смазки;
2) попаданию грязи и выходу из строя шарнира.
8. Что позволяет осуществить установка гипоидной главной передачи на грузовой автомобиль?
1) увеличить дорожный просвет;
2) опустить пол кузова.
9. Что вызывает динамическую неуравновешенность колес?
1) неравномерность распределения массы по ширине колеса;
2) несовпадение центра тяжести с осью колеса.
10. Какие причины вызывают снижение эффективности тормозов автомобиля?
1) износ или замасливание фрикционных накладок;
2) наличие воздуха в гидроприводе;
3) износ или замасливание фрикционных накладок; наличие воздуха в гидроприводе, неисправная работа усилителя тормозов;
11. Как установить истинную причину низкой компрессии в цилиндрах двигателя?
1) залить 20-30 см3 воды в каждый цилиндр и повторно проверить компрессию;
2) залить 20-30 см3 масла в каждый цилиндр и повторно проверить компрессию.
12. Какие неисправности могут вызывать загорание сигнализатора давления масла?
1) неисправность датчика аварийного давления масла;
2) неисправности системы смазки;
3) неисправность датчика аварийного давления масла, неисправности системы смазки.
13. Какой процент дымности отработавших газов дизелей КамАЗ в режиме свободного ускорения? Ответ: ________ .
14. Какие причины неоптимального момента (по углу опережения зажигания) образования искры на свечах?
1) неправильно выполнена установка угла опережения зажигания;
2) неисправная работа центробежного регулятора;
3) неправильно выполнена установка угла опережения зажигания, неисправная работа центробежного регулятора, неудовлетворительная работа вакуумного регулятора.
15. Как проявляется резкое включение сцепления даже при плавном отпускании педали? 
1) при трогании автомобиля с места, обычно рывками;
2) затрудненное включение передач;
16. Какие причины могут вызывать самопроизвольное выключение передач?
1) ослабление затяжки гаек крепления коробки передач к картеру сцепления;
2) ослабление пружин фиксаторов;
3) ослабление затяжки гаек крепления коробки передач к картеру сцепления или болтов крепления картеров коробки передач, ослабление пружин фиксаторов;
17. Как проявляются неисправности карданной передачи?
1) затрудненное включение передач;
2) рывки и удары при трогании автомобиля с места.
18. Как проявляются неисправности главной передачи?
1) затрудненное включение передач;
2) рывки и удары при трогании автомобиля с места;
3) значительный шум в картере заднего моста.
19. Что может вызывать повышенное усилие на рулевом колесе на повороте и резкий самовозврат при выходе из поворота?
1) нарушение регулировки схождения колес;
2) чрезмерно большие положительные углы поперечного наклона шкворней.
20. Какая допускается величина неравномерности тормозных сил колес задней оси?
Ответ: _________ .
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Вариант № 4.

1. На каких частотах вращения коленчатого вала проверяют стуки кривошипно-шатунного и газораспределительного механизмов?
1) малой частоте.
2) средней частоте.
3) малой, средней и с резким переходом с малой на среднюю. диагностика»
2. Какие причины повышения давления масла в двигателе?
1) при засорении трубопроводов;
2) при использовании очень вязких масел;
3) при засорении трубопроводов, при использовании очень вязких масел и при заедании редукционного клапана.
3. Какой процент дымности отработавших газов дизелей КамАЗ при максимальной частоте вращения? Ответ: ________ .
4. На какую величину может увеличивать угол опережения зажигания вакуумный регулятор? Ответ: _________ .
5. Как проявляется неполное включение сцепления автомобиля сцепление пробуксовывает) при отпущенной педали?
1) наблюдается потеря мощности автомобиля особенно при подъеме в гору;
2) затрудненное включение передач;
3) наблюдается потеря мощности автомобиля особенно при подъеме в гору, возможен специфический запах «горелых» накладок.
6. Какие причины могут вызывать затрудненное переключение передач?
1) неполное выключение сцепления;
2) неисправности механизма переключения передач;
3) неполное выключение сцепления, неисправности механизма переключения передач;
7. Какая допускается величина дисбаланса карданной передачи автомобиля ГАЗ-3110?
Ответ: ___________ .
8. Из каких условий выбирают передаточное число моста легковых автомобилей?
1) из условий движения по бездорожью;
2) из условий удовлетворения скоростных требований к автомобилю при движении в хороших дорожных условия на высшей передаче.
9. В результате каких неисправностей помогут возникать жесткие удары в передней подвеске при переезде дорожных неровностей?
1)осадка или поломка пружины;
2) неисправная работа передних амортизаторов, разрушение буфера хода сжатия;
3) осадка или поломка пружины, неисправная работа передних амортизаторов, разрушение буфера хода сжатия.
10. Какие неисправности задних тормозов вызывают потерю устойчивости автомобиля при торможении?
1) повышенное биение тормозных барабанов;
2) повышенная неравность тормозных сил задних колес.
11. По каким причинам снижаются динамические качества автомобилей?
1) в результате падения мощности двигателя.
2) в результате нарушения регулировки механизмов ходовой части.
3) в результате падения мощности двигателя или нарушения регулировки механизмов ходовой части.
12. Какая величина давления масла должна быть в системе смазки у карбюраторных двигателей на холостом ходу? Ответ: _________ .
13. Какие причины неудовлетворительной подачи топлива из бака к карбюратору?
1) засорение топливопроводов и фильтров;
2) подсос воздуха через неплотности в штуцерных соединениях.
3) засорение сетки топливоприемника в баке, засорение топливопроводов и фильтров, образование паровых пробок в системе топливодачи, подсос воздуха через неплотности в штуцерных соединениях.
14. Какие причины неоптимального момента (по углу опережения зажигания) образования искры на свечах?
1) неправильно выполнена установка угла опережения зажигания;
2) неисправная работа центробежного регулятора;
3)  неправильно выполнена установка угла опережения зажигания, неисправная работа центробежного регулятора, неудовлетворительная работа вакуумного регулятора.
15. Как проявляется неполное выключение сцепления?
1) частичная передача крутящего момента;
2) затрудненное включение передач;
3) частичная передача крутящего момента, затрудненное включение передач;
16. Какие причины могут вызывать нарушение синхронизации передач (передачи включаются с треском) автомобиля ГАЗ-3110?
1) износ резьбы конической поверхности блокирующего кольца синхронизатора;
2) деформация блокирующего кольца;
3) износ резьбы конической поверхности блокирующего кольца синхронизатора, деформация блокирующего кольца;
17. Какая допускается величина повышенного осевого люфта (вдоль крестовины) в подшипниках карданной передачи автомобиля ГАЗ-3110?
Ответ: _________ .
18. Чем отличаются гипоидные главные передачи от конических?
1) передаточным числом передачи;
2) смещением оси ведущего зубчатого колеса относительно оси ведомого.
19. Какие причины вызывают дисбаланс колес?
1) неравномерный износ шины, деформация диска или обода;
2) разрыв корда и образование вздутий на шине;
3) неравномерный износ шины, деформация диска или обода; разрыв корда и образование вздутий на шине.
20. На каком максимальном уклоне или спуске стояночный тормоз должен надежно удерживать легковой автомобиль полной массы?
Ответ: _______ .







